

STYREREFERAT

SPANSK VANNHUNDKLUBB NORGE (SVK)

Møte nr. 6/2024

Tidspunkt: Torsdag 20. juni 2024, kl. 19:30-23:20 (Teams)

Til stede: Trude H Solhaug, Svein Sollie, Jenny Marie Savio, Stine Johannesen
Heimestøl, Stein Sandvik, Siv Elisabeth (fra 21:40)

Fraværende:

Referent: Jenny

53-24 Godkjenne innkalling og styrereferat 5/2024

Vedtak: Innkalling godkjennes, og styrereferat 5/24 godkjennes og publiseres på hjemmesiden.

54-24 Økonomi

Det er hittil i år betalt ut tre refusjonssøknader til gonioskopiundersøkelser.

Medlemstall per juni: 342.

55-24 Rasespesialen 2024

Skriver til utstillingen er ok.

Vi trenger sponsorer til lotteripremier.

Vi oppfordrer oppdretterne og medlemmer til å sponse premier.

Raserådet står for følgende aktiviteter etter utstillingen lørdag 14. september:

Rallylydighet, nesebruk og Cleos minneløp.

Vi lager en kombinasjon av felles tur og natursti på søndag.

56-24 10 års jubileum

Menyønsket til jubileumsmiddagen lørdag 14. September er ok for Sanden hotell.

Vedtak: Medlemmene med nær familie betaler en egenandel for middagen på kr 200 per person. Egenandel for barnemeny (under 12 år) kr 100 per person. Drikke er ikke inkludert.

Vi inviterer medlemmene med hederstegn til jubileumsmiddagen.

Hotellet lager kake til oss.

Vi lager og publiserer påmeldingsskjema med menyvalg. Påmeldings- og betalingsfrist 25.08.2024. Betaling kan gjøres både til konto og med vipps.

57-24 Info fra raserådet

Raserådsleder, Torine, informerte styret om raserådets arbeid.

58-24 Info fra gonioskopiprojektet og raserådet

Leder for gonioskopiprojektet, Torine, informerte styret om prosjektets arbeid og innsamlet statistikk.

59-24 SVK Helseskjema

Ingen nye svar siden forrige møte.

60-24 Distriktskontakter

Distriktskontakt for Agder gir stafettpinnen videre til noen andre. Dette distriktet samt Innlandet og Møre og Romsdal er ledig.

Vedtak: Vi sender forespørsel til flere om de ønsker å være distriktskontakter for de ubesatte distriktene.

61-24 Sosiale medier

Distriktskontaktenes facebooksider/-grupper bør representere klubben i større grad enn de gjør nå.

Innhold som deles på disse gruppene bør representere klubben og klubbens interesser. Vi ser på hvordan vi kan løse dette.

Vedtak: Facebooksiden for SVK Sørlandet overføres til nye distriktskontakter.

62-24 Innkommet post

- Søknad fra medlem om dispensasjon for kjent HD-status ved refusjon BPH.
Vedtak: Dispensasjon gis for 3-månedersreglen, refusjon utbetales når helsekrav er oppfylt.
- Tilbakemelding fra Veterinærforeningen.
Styret ble orientert.
- Info om Oslo Dogshow 2025
Vi vurderer rasestand i 2025.

63-24 Eventuelt

Ingen saker å referere.

Neste møte:

15. august kl. 19.30-21.30

26. september kl. 19:30-21:30

24. oktober kl. 19.30-21:30